TH2ERE WRiEE7S

WEHEER BRRERKELS

S
o
—l—
303
I

o
R
]
I




ARETRE B EOR R
1 BBEAR (DR

b

THE X5y TR Hik AL | K& ok e
P
, . . & :FRP
7 L
R AR S FRPH: 2 650 % 135 X 3000~6100 B 6 6 652kg
N ME :FRP
FRPZZ7 >k H-300 X 150 X 14 X 16 X 750 A 12 12 124kg
. & :FRP
=k
FRPS Rt L=3750 (#°Z 1200f}) i 2 :
o & :SUS304
ZL—h PL t=10 K 24 24
ME 1 SUS304
Pl 126 # 14 14
R M :10T-SUS
AR VIS 22575 VN 72 72 294kg
N M SUS304
AT M16x 195 Z 126 126
. & SUS304
ARIVH BN M10x65 VN 28 28
TRt E i T
FRATHE T FRPFR A R BE % T B T EEE 6 6 30.4m
[ Al+A2 - 4,05+4.35
FRPF-J 3 285% T BRI T s 2 2 g Am
g =n PR : SUS304
TVA—K VN FLER B M16 % 125 VN 126 126
FRAT I 35 R 1 T
MRS T |y Hhnt 115 120
5 nt 48 50
Rz L
AR T RiBFHEEAHE = 1 1
BiSCL T
He ks Bty SR ot 11.76 11.8




AR LA

2 PIFRHE (EofR)
THRS THE HH% iy | g | H %
P
, . . & :FRP
Tk 5{
R AR S FRPH: 2 650 % 135 X 3000~5500 B 8 8 786kg
N FEL: FRP
FRPZZ7 >k H-300X 150 X 14X 10 X 750 A 16 16 166kg
=k k M'E :FRP
FRPS-FH6 1 L=3750 (157> 9004+) H 2 2
o & :SUS304
ZL—h PL t=10 K 32 32
ME 1 SUS304
Pl 126 # 12 12
R M :10T-SUS
AR VIS 22575 VN 96 96 342kg
N M SUS304
AT M16x 195 Z 124 124
. & SUS304
ARIVH BN M10x65 VN 24 24
TRt E i T
FRATHE T FRPFR A R BE % T B T EEE 8 8 36.7m
B Al+A2 - 3.75+3.75
FRP%ﬁéﬁX'ﬁ%%PX Eﬁﬁﬁﬁ/ﬁl nlu:j‘ 2 2 =75
g =n PR : SUS304
TVA—K VN FLER B M16 % 125 VN 124 124
AT R T
MRS T |y Hhnd 70 70
5 nt 60 60
Rz L
AR T RiBFHEEAHE = 1 1
FEhEREME: A RhE R4 2V 1 1
B Gil T
HpfiE e ERAmPRA i 12.76 12.8




RatEr B
3 FOHEDT TG

THRS THE HH% iy | g | H %
SREARE T 9%
P
, . . 1 : FRP
T 5{
R AR S FRPH: 2 650 % 135 X 3000~3400 B 6 6 420kg
. ME :FRP
FRPZZ7 >k H-300 X 150 X 14 X 10 X 750 A 12 12 124ks
o PR : SUS304
TL—k PL 1210 # 24 24
s M :10T-SUS
IR 22575 VN 72 72 210kg
N M :SUS304
AT M16x 125 Z 56 56
&R E T
R T FRPH A B 2R 5% T B T AL 6 6 19.6m
Al-A2
BB T.(A1.A2) BT e 2 2 9.906m
R n & :SUS304
7= VR FLER V16X 125 A 56 56
A SR E T
MAEK ST MY nf 81.4 81
% T
AEE T AR i B = 1 1
FEhE RN A RhE R4 = 1 1
B Gil T
HepfiE ey ERAmPRA i 4.85 4.9




RGHR LHER

4 R AEAE
THS T stk i | mem | HHEE i
SkEAE T4
THRET
RRA R RE T AL A2 fH R
N 1 *jg (TR
T VIR R 600 % 1270~2500 S 45 45 2756.9kg
TINIT Tk M TR PN 53 53 587.5kg
T I =Rk BB SBAL612FH 4 &
s B M16 X 120 (32 18N 1,W1) & 308 308 73.9ke
TV B ME TR e 4 4 110.1kg
TN s 4 4 32.8kg
2T T-1 1 14 14 42.2kg
T I =Rk BB SBAL612FH 4 &
W A7y M16 X 120 (317 L:55N1,W1) * o2 bz 11.8ke
~ AR MH-1 X% 2 2 23.6kg
&R EY L
TRARE T TIVRERAR L BT m | 103.35 103.4 +5502'755991
T Al-A2 0.75+4.8
7”1%%&%9&@1 )EFEﬁF@:I m 10.8 10.8 +0.75+4.5
T on 8 - SUS304 .
T A=K IV FLRR B M6 125 7N 360 360 185+175
G an
RREER T RIS B = 1 1
AEHEB RS (AEhE R = 1 1
B R
HefliE B B ot 34.60 34.6




At R

5 BIRKG
THRS T HH% iy | g | H %
THRET.
IERBRA R RUET |AL- A2 B
. y ME TN
N 1]
T VR A AR 600X 910~3534 5 27 27 1,755.4kg
SN ME TN
TNIT Ty ALA2BLB2 A 33 33 335.7kg
T T —RL M SBA16124H S /i
WA M16 X 120 (872 185N 1,W1) A 136 196 4Tkg
s ME . 7L
3 1]
TS - BUE AB.C.D *% 5 5 93.9kg
N e 1 1 9.3kg
T I =RV B - SBA1612FH24 5y
BT M16 X 120 (3 A 1E N1, W1) * 20 20 4.6kg
< IR—L MH E- 2 2 25.7kg
FEEM # 2 2
&R E T
A T TV B AR T B T m 66.745 66.7
N Al-A2 0.4+0.4+1.0
TSR R T BT m 9.55 9.6 +4.543 95
. MR : SUS304
TUh—k VN FLER B M16 X 125 VN 216 216
A SR E T
MRAER ST |[PEYs Hnd [ 1745 175
B Y Hhnt 21.0 21
S an
BT AR i B = 1 1
e R 2
HpfiE e ERAmPRA ot 25.50 25.5




AR LA

6 G
THRS T HH% iy | g | H %
THRET.
IERBRA R RUET |AL- A2 B
. y ME TN
N 1]
T VAR A R 600 X 980~3620 # 27 27 1,651.2kg
S MY T
TNIT Ty ALAZA3ALBLB2.B3.C A 34 34 317.0kg
T T —RL M SBA16124H S /i
WA M16 X 120 (872 185N 1,W1) A 197 197 47.3kg
o ME 71
3 1]
TS - BUE AB.C.D *% 4 4 62kg
N e 3 3 19.2kg
T I =RV B - SBA1612FH24 5y
BT M16 X 120 (3 A 1E N1, W1) * 16 16 3.6kg
< IR—L MH E- 2 2 25.7kg
&R B T
BT TV RS T B RN T m 65.172 65.2
TIRRBIRRR T [t mo| 50| 5l e
% = M SUS304
TVA—K VN FLER B M16 % 125 VN 213 213
R LS RE T
MRS T |y Hnf | 176.0 176
HAE LY Hhnd 18.6 19
% T
AEE T A G i B = 1 1
B ER
He ks Bty SRR ot 22.17 22.2




i

Pl

BEPNS

HFOHED T T

R A1



1. FEENE

No. 299+2. 8~No. 300+2. 2
KP15. 402 ~ KP1b.422




1. BB

§1. H E K & X
1.1 HeEEHE
(1) M=
ARTHFIZHEE L 72 HFRPIR A I OB A B A 4E5H T 5,
(2) AR
FRPHIZT
60 .r
w} |
' :
I
2 | |
” I
|
¢ |
| |
8l ‘
| —| ™M
8 & T 4 1k |
= CH_100x17x5x5 !
S (FRP-G3) |
|
o |
3 |
PR |
i WH (w?&%)l '
[To) T \ |
™ 1
- ./ | N
FroauH
L 75x75x5 N
(FRP-G3) 650x135
70 220 70| 220 {70 —(FRP-G2)
650 100
I E: §
SET I LR 17 E TR 1160
CH_100x17x5x5 PL 60x6x235 CH 100x17x5x5
(FRP-G3) (HLU) (FRP-G3)
=) T~ ®127L
b —
Bt L)) 8 g (| ot
8 8 &
= - o
STmE _—— == ! | 2 HITE © — U:F——-;l—4—£: L —
= 7 4L 8 8 I =
o = T o = Il o127
! - — —# | ‘ 8 of —— 8 —H#_ﬁf‘*l_‘f\ff*
Foval#t /) SE—ANE .
L 75x75x5 650x135 1-Bolt M10x100 (SUS304) Z%O’F*‘XE},*W
(FRP-G3) (FRP—G2) £160| 6 (2-W, 1-HyperLoadNut) 55 | 55 (FRP-G2)
EhHTH 110

PL 110x6x110

2-Bolt M10x105 (SUS304)

(HLU)

(2-W, 1-HyperLoadNut)




1.2 HEiER

(1) FRPH®N—&
1) FRP F# LA

| IR NI ERES B ME =
K-1 | 650 x 135 X 6100 1 FRP ALR

k-2 | 650 x 135 X 6100 1 FRP )

T | K3 | 650 x 135 x 3000 1 FRP )
RER | k4 | 650 x 135 x 6100 1 FRP A2ft

K-5 | 650 x 135 X 6100 1 FRP )

K-6 | 650 x 135 X 3000 1 FRP )

i 6

2) FRP7Z4 v b

X FP ORI

VSN TCHORAL S, Ty NEEE T,

&Rl 2R NI RS B ME fiii %
BRIL |H-300X150X14X10 X 750 4 FRP A2fF
FRP BRIR [H-300X150X14X10 X 750 4 FRP I
7°7r9b | BR2L [H-300% 150X 14%10 X 750 2 FRP !
BR2R [H-300X 150X 14X 10 X 750 2 FRP I
it 12
¥ o EHEIX, M THORL N, v MEE G,
3) FRPHEHT
fE Bl IR NI RS B ME {5
T H-1 [ L = 4350 (%§ﬁ>:{: 1200f4) 1 FRP ALfF
H-2 | L = 4050 (&2 : 120144) 1 FRP A4+
s 2
¥ FrhoREHEIL, MY THORL N, F v MEAEG T,
(2) #iME&E
&Rl 2R NI RS B¥ | HEiE(ke) fiii %
PL t = 10 24 194
SUS304 PL t = 6 14 19
it 213
10T-SUS M22 X 75 72 41 B IR v
SUS304 M6 X 125 126 38 AT -
SUS304 BN M0 X 65 28 2 (2W, 1H, L. Nut)
it 294




(3) ZFofho¥s

1) 7o h—%2HT

[ 2V —T4TAAK] MI6 X 125 SUS304 126 A
(SN 126 A&
(4) B%HT
THE HAL | AUEEHE | A2iEEH e S
Priil 2 45 Fhm® 60.0 55.0 115.0
2 m’ 24.0 24.0 48.0




§2. FRPHESBENR
TYPE R NIRRT S HfyfE&E | B [MHER ke M fii %
K-1 | 650 x 135 X 6100 | 33.0wm| 1 131 FRP AL
k-2 | 650 x 135 X 6100 | 33.0wm| 1 131 FRP )
| K3 | 650 x 135 X 3000 [ 33.0wm| 1 64 FRP )
BREH | k4 | 650 x 135 X 6100 33.0 k| 1 131 FRP A2ft
K-5 | 650 x 135 X 6100 | 33.0 wm| 1 131 FRP )
K6 | 650 x 135 X 3000 | 33.0wm| 1 64 FRP )
it — 6 652
¥ FRPESOEEITHESIHORL N, F v b, BE%ELET
TYPE 2R NI ERFS HArERE | B |[#HAER ke ME i
BRIL | H-300x150x14x10 X 750 13.8 wm| 4 41 FRP AL-A2fF
rrp | BRIR | H-300x150x14x10 X 750 13.8 wm | 4 41 FRP )
77 BR2L | H-300x150x14x10 X 750 13.8 wn| 2 21 FRP )
BR2R | H-300x150x14x10 X 750 13.8 wm | 2 21 FRP )

i - 12 124

¥ FRPHEMLOMBIIMSIHORL N, Fv b, EBE%L2ET

TYPE 2R NI RS HirEE | B |MAEE (ke ME %
H-1 | L = 4350 (I »Z : 1200f — 1 — FRP AlF
g (5 2 : 1) ¥
H-2 | L = 4050 (F52>Z : 12006F) — 1 — FRP A2fF
it - 2 —

¥ FRPEEOBEBITMSIHORL N, F v b, BEZERET




§3. HIMEE

TYPE 2R NI RS Hfirde | B | EE(ke) M fii %
250 X 10 X 458 7930 wem| 16 145 | SUS304 PL
BR1 M22 X 75 0. 563 ke 48 27 | 10T-SUS | @& /ok wh
FRP M6 X 125 0. 307 ks 96 29 | SUS304 [FT3ARKT/0-
777k 250 X 10 X 308 7930 | 8 49 | SUS304 PL
BR2 M22 X 75 0.563 ks 24 14 | 10T-SUS | &SI wh
M6 X 125 0. 307 ke 16 5| SuUS304 |[4TiARTVA-
90 X 6 X 320 7930 kem| 8 11 SUS304 PL
H-1 MIO X 65 (W IHLNut)| 0.072 ke 16 1 SUS304 BN
H R M6 x 125 0.307 ke | 8 2 | SUS304 | #TiAST /A
w1 90 X 6 X 320 7930 wem| 6 8 | SUS304 PL
H-2 MIO X 65 (W IH.L.Nut)| 0.072 ke 12 1 SUS304 BN
M6 X 125 0. 307 ke 6 2 | SuS304 [4TiATVA-
G 294
R
SUS304 PL t = 10 24 194
PL t = 6 14 19
10T-SUS M22 X 75 72 41 =L
SUS304 M6 X 125 126 38 FHARXTh-
SUS304 BN M0 X 65 28 2 (2W, 1H, L. Nut)
294




§4. oo E

4.1 TUh—%IT

[V —7¥A%K]

Vb N Dvir— =T Fr-Ribh

2N
Dy -
\ . S il B
AR () H 55 * B 1A%0 B
(mm) (mm) B¥ EFTE T
[2 VU —T4TA 73]
BR2L | M16 x 125 |[SuS304 22.5 68 2 4 8
BR2R | M16 x 125 |[Sus304 22.5 68 2 4 8
7}¥¥;b BR3L | M6 x 125 |[SuS304 22.5 68 4 12 48
BR3R | M6 x 125 |[Sus304 22.5 68 4 12 48
7 112
H-2 M6 X 125 |Sus304 22.5 68 1 8 8
- H-3 M6 X 125 |Sus304 22.5 68 1 6 6
¥ 1 :
it 14
& Ft 126

X OZEFLIRE ., FUAEITE 11 Design Data Book PR



§5. BRipT

5.1 P

(11. 554+11. 707) X 0. 25X +(2. 882+3. 0) X 0. 25=7. 28m

F-RER T

(3. 35+3. 05) X 0. 7=4. 48m

A= 11.76m

Mg [BE (m) [EE (m) @i @Em | 22 m?) 1t A
ALBEED 5.0 6.0 2.0 60.0
NIEET 5.0 5.5 2.0 55. 0
&% 115.0
5.2 Mm%
fE RS (m) | W8 (m) |@9@@ED| 43 (m?) 1
ALGBTED 12.0 2.0 1.0 24.0
A2KEBED 12.0 2.0 1.0 24.0
&8 48.0
§6. ZMHFEET
L




2. #REXHE

No. 312+18. 1~No. 313+17. 9
KP15.678 ~ KP15. 697




2. YIRKHE
SLL HERKRER

L1 BeEf e

(1) M=

ARTHFICHMTE L 72 HFRPIRER OB &2 £ 5,

(2) MARKRX

FRPH A %
60 :
o} |
! :
12 [ :
v I
:
¢ |
| |
[=]
S| e :
| —| ™M
8 & T L |
- CH 100x17x5x5 H
o (FRP-G3) |
:
. |
c,l—".) ]
BR |
i WH (fi‘?&?é)l |
[To) T \ |
1
= i V4 ] L
- Z
L 75x75x5 ) S ER—RBTE
(FRP-G3) 650x135
70 220 70| 220 {70 FRPG2)
650 100
I E: §
TR LR 17 SET M LR [160
CH 100x17x5x5 PL 60x6x235 CH 100x17x5x5
(FRP-G3) (HLU) (FRP-G3)
=) T~ ® 127,
‘ ‘ ‘7 o o 7l ! |
3 IR alt] 3 g ® C vy B
8 f p ] 2 g Z
BT ——— || s SUE o — =/ |||
@ / fHe=d=s 8 4 8 e
o — ST 0 = Ll b 127
~ <
© Zif 5| | 8 PN I S 1 € 5 TR, VU
Fooalh /BE—AEE U
L 75x75x5 650x135 1-Bolt M10x100 (SUS304) 6%@13?%@
(FRP-G3) (FRP-G2) 60| 6 (2, T-HyperLoadNut) 55 | 55 (FRP-G2)
EHTH 110
PL 110x6x110 2-Bolt M10x105 (SUS304)

(HLU) (2-W, 1-HyperLoadNut)



1.2 HEiER

(1) FRPH®N—&
1) FRP FELMRAER
Bl IR NI RS B ME ik
K-1 650 X 135 X 5500 1 FRP ALfF
K-2 650 X 135 X 5500 2 FRP Al-A2fF
K-3 650 X 135 X 4350 1 FRP ALfF
;%EI% K-4 650 X 135 X 3000 1 FRP 1
K-5 650 X 135 X 5500 1 FRP A2fF
K-6 650 X 135 X 4350 1 FRP 1
K-7 650 X 135 X 3000 1 FRP I
At 8
¥ PR EHEIX, M THORL N, v MEAE G,
2) FRP77%47 vk
il IR NI RS B ME ik
BRIL | H-300x150x14x10 X 750 6 FRP AL-A2fF
FRP BRIR | H-300x150x14x10 X 750 6 FRP 1
7 7b | BR2L | H-300x150x14x10 X 750 2 FRP 0
BR2R | H-300x150x14x10 X 750 2 FRP 1
i 16

3) FRPHEHT

X FRP ORI

VSN TCHORAL N, Ty NEEE T,

5 2R NI IR B ME (e
b | H-1 | L= 3750 (3722 : 900f4) 2 FRP AL-A2fF
it 2
¥ RPORBHEIL, MM THORL N, Ty MEEZETD,
(2) HipEE
o 2R /NI IR B | HE(ke) (GRS
PL t = 10 32 231
SUS304 PL, t = 6 12 16
it 247
10T-SUS 22 X 75 96 55 78 )
SUS304 M6 X 125 124 38 AT/~
SUS304 BN M0 X 65 24 2 (2W, 1H. L. Nut)
it 342




(3) ZFofho¥s

1) 7o h—%2HT

[ 2V —7¥TA#3(] M6 X 125 SUs304 124 K
ait 124 K
(4) B%LT
THE HAL | AUBHEE | A2KEHH HE S
Pt e 55 Hhm® 35.0 35.0 70.0
e m 30.0 30.0 60. 0




§2. FRPHESBENR
TYPE R NIRRT S HfyfE&E | B [MHER ke M fii %
K-1 650 X 135 X 5500 33.0 ke | 1 118 FRP ALfF
K-2 650 X 135 X 5500 33.0 | 2 236 FRP AL-A2fF
B K-3 650 X 135 X 4350 33.0 k| 1 93 FRP ALfF
%gggég K-4 650 X 135 X 3000 33.0 k| 1 64 FRP i
K-5 650 X 135 X 5500 33.0 k| 1 118 FRP A2f
K-6 650 X 135 X 4350 33.0 k| 1 93 FRP i
K-7 650 X 135 X 3000 33.0 k| 1 64 FRP I
i — 8 786
¥ FRPRSOBEIIHSIHADOKRNL N, F v b, EBESEET
TYPE R NIRRT S HfyE&E | B [MHER ke ME fii %
BRIL | H-300x150x14x10 X 750 13.84em| 6 62 FRP AL-A2fF
rrp | BRIR | H-300x150x14x10 X 750 13.84em| 6 62 FRP i
7777 BR2L | H-300x150x14x10 X 750 13.8 4em | 2 21 FRP !
BR2R | H-300x150x14x10 X 750 13.8 ke | 2 21 FRP i
At — 16 166
¥ FRPESOEEITHSIHORL N, F v b, BE%EL2ET
TYPE 2R NI RS HArERE | B |[#HAER ke ME iz
BT H-1 | L = 3750 (75722 : 900f+) - 2 — FRP Al-A2fF
it — 2 —

¥ FRPEEOBEBITMSIHORL N, F v b, BEZERET




§3. HIMEE

TYPE R NIRRT S Hfirde | B | EE(ke) M fii %
250 X 10 X 383 7930 km | 24 182 | sus304 PL
BRI | M22 x 75 0.563 ks | 72 41 | 101-SUS | @ AH b
FRP M6 X 125 0.307 ks | 96 29 | sus304 |4Tia=7vn-
777k 250 X 10 X 308 7930 | 8 49 | SUS304 PL
BR2 | M2 x 75 0.563 ks | 24 14 | 10T-SUS | &9k wh
MI6 X 125 0.307 ks | 16 5| SUS304 |#ARTV/-
90 X 6 X 320 7930 k| 12 16 | SUS304 PL
fﬂg% H-1 | M0 x 65  @uinLNuo| 0.072 % | 24 2 | susso4 BN
M6 X 125 0.307 ks | 12 4 | sus3od [4TiARTVA-
G 342
&R
SUS304 PL t = 10 32 231
PL t = 6 12 16
10T-SUS M22 X 75 96 55 = b
SUS304 M6 X 125 124 38 FARTVH-
SUS304 BN MIO X 65 24 2 (20, 1H. L. Nut)
342




§4. oo E

4.1 TUh—%IT

[V —7¥A%K]

Wb

Tyie— A= F—1—Rib b

2T
PR
rtin A i ]
PPE ket e | MR BN Sy amy g |
nm nm B EPTEC ST
[2 ) —74TiA%K]
BRIL | MI6 x 125 |sSUS304] 22.5 68 6 8 48
BRIR | MI6 X 125 |SUS304| 22.5 68 6 8 48
7“F3R;yb BR2L | MI6 X 125 |SUS304| 22.5 68 2 4 8
BR2R | MI6 X 125 |SUS304| 22.5 68 2 4 8
it 112
ap | -1 [ w6 x 125 [sussoa| 225 68 2 6 12
i it 12
& &t 124

X OZRILIR S,

KU LRI 11 Design Data Book &




§5. BRipT

5.1 FulA e
Mg [BE (m) [EE (m) @i @Em | 22 m?) 1t A
ALBEED 5.0 3.5 2.0 35. 0
NIEET 5.0 3.5 2.0 35.0
&% 70.0
5.2 Mm%
i | RS (m) | B8 (m) |[@F%@ED| 43 (m?) 1
ALGBTED 15.0 2.0 1.0 30. 0
A2KEBED 15.0 2.0 1.0 30. 0
&8 60. 0
§6. ZMHFEET
L
(14. 930+14. 928) X 0. 25+ (3. 0+2. 814) X 0. 25=8. 91 i
HERL 7
(2. 75+2. 75) X 0. 7=3. 851
&3 12.76m




3.

D777

hDEDS T

No. 17+5. 4~No. 18+4. 5




3. FOHEDT VU 71E

N A
§1. M ERFE X
L1 $E s
(1) M
ARTLEITHEE L 72 DFRPIRA I O W Em 2 5T 2,
(2) MAEBIKE
FRPH AT 1%
60
\\4,//"‘l .
| T 1
! I
‘ |1
i I 1] [
! N &
| |
|
| o—|
‘ I
1 | o 8
| —=| 0
| % T4l 1k A ik &
! CH 100x17x5x5 1 -
| (FRP-G3) o
1
! |
I
‘ | 8
I PRE I
i BB \ e
| \ - [To}
L il - =
‘ 77777 —
| S ER— R ETE
! 650135
MJ (FRP-62)
70| 220 |70| 220 |70
100 650
I E: §
& T IR 17 E TR (160
CH_100x17x5%5 PL 60x6x235 CH 100x17x5x5
(FRP-G3) = (HLU) (FRP-G3)
— 1 B 127,
| |
| 2 g C |
8 B fe=—== ::@\ 8 | ‘ WA
S N = |
SOE | | = = 2 o SOE ::L%‘:z,:f} =t ——-
) | d=tlem |8 & L B
— N — P g3
R r i R I
T e Ll i |l
ot L __WEFBT g S I gyt I N
Fa i SERR U HERR
L 75x75x5 650x135 60 1-Bolt M10x95 (SUS304) 55 | 55 650x135
(FRP-G3) (FRP-G2) (2-W, 1-Smar tHyperLoadNut) 110 (FRP-G2)
EHT
PL 110x6x110 | 2-Bolt M10x105 (SUS304)

(HLY)

(2-W, 1-SmartHyperLoadNut)



1) FRP FELMRAR

i | JE R SF 3B B ME 6%
K-1 650 X 135 X 3400 1 FRP AL

K-2 650 X 135 X 3400 1 FRP !

FmT | K3 650 X 135 X 3400 1 FRP A2

RS K4 650 X 135 X 3400 1 FRP !
K-5 650 X 135 X 3000 1 FRP AL
K-6 650 X 135 X 3000 1 FRP A2+

2 6

X R OBBEET, M THORL N, Ty MEEZET,

2) FRP7o4 vk

G| R NI B e ik
BRIL | H-300x150x14x10 X 750 1 FRP ALfF
FRP BRIR | H-300x150x14x10 X 750 1 FRP A2fF
777y b BR2L | H-300x150x14x10 X 750 5 FRP Al-A2Ff
BR2R | H-300x150x14x10 X 750 5 FRP "
7 12

¥ RPoOREHEL, M THORL N, Ty MEEE T,

(2) @prEE

el IZRNERS B¥ | Hh(kg) 15
SUS304 PL t = 10 24 152

10T-SUS M22 X 75 72 41 IR b
SUS304 MI6 X 125 56 17 FTART /-
at 210

(3) ZTofmo¥E

1) 7o h—%IT
[2 VU —74TiA#AK] M6 X 125 SUS304 - 56 A
G 56 A



. . B .
SR AR HiEE - SHE | BAAL — i
Alﬁ%’ﬁ.‘ﬁﬂlmﬁ"mﬁwl a3f
1. VEm AR - E RSB
- FLHyR™ « JuA) 7" AL W600 X D345 X .
N S =/ oA & e o
A7y (AR T 335 1210 b'a 12 12 24 A 35
[ FUHYE « JvA)y7 W600 X D345 X .
N — oS N jIa ©
A7y7 (A4=}) AR T Ay 1250 b'e 1 1 2 R 40
1 bt (A=) INZVAVAVY SOV [J-50 X 50X 750 N 2 2 4
4 ¥ VA7) 7° F2F97) [-70 X 70 X 2000| 7 5 5 10
Fyk R VAR SR Ao % 10 X500 N 26 26 52 1Y ok
a-AAby b ATV AT L=57 /N 36 36 72 1B% b 3K
2Ly N = 1] - 1By 3K
2=2Aby b ATV A L=90 VN 30 30 60 Kl oAk
LR m 4.953 1 4.953 | 9.906
2. MEBATE (WMoHR) 17— ¥ =177 597
\ L S\
v ok STK400 %?éigﬂ CER <I>6L0:.155>9<1t3.2 i 3 3 6
N STKA00  HiLgh Aok -+ i FE ) ®42.7x12.3
thn A7 i 1=3000 A 1 1 2
. STK400  H$H#y% + T P42.7X 2.3
e e A 1=2000 EE 1 1 2
. ol BHfE4AER  : SGH400 #R . -
A R4 By ) B dot -+ B PR Ty b 1 1 2 | SARE VD - BEEF T
- , H7E4H  : SGH400 il . L mEm o
U ENERGERA)) S R PR tyb 1 1 2 | SARE W - BTy
s o ®101.6X13.2
HHAE B 1-750 VN 3 3 6
JER m 5 5 10
(5) BREHL
hr & K& (m) [ W (m) [@FP@ED| A3 (m?) i
B @) 9.98 3.58 1. 00 35.73
AEEE
® 2.69 2.17 1. 00 5.84
@) 10. 60 3. 46 1. 00 36. 68
A2FE B
Ll ® 1.53 2.08 1. 00 3.18
aEt 81. 42




§2. FRPEGZEENR

TYPE R NIRRT S HfyE&E | B [MHER ke ME fiii %
K-1 | 650 x 135 X 3400 33, 0 ket | 1 73 FRP ALfE
K-2 | 650 x 135 X 3400 33. 0k | 1 73 FRP !
e | K3 | 650 X 135 x 3400 33, 0 ket | 1 73 FRP A2ft
BRAEH | k-4 | 650 x 135 X 3400 33. 0k | 1 73 FRP !
K-5 | 650 x 135 X 3000 33, 0 ket | 1 64 FRP ALfE
K6 | 650 x 135 X 3000 33. 0k | 1 64 FRP A2fF
G — 6 420
¥ FRPESOEEITHESIHORL N, F v b, BE%EL2ET
TYPE 2R NI RS HArERE | B |[#HRER e ME ik
BRIL | H-300x150x14x10 X 750 13.8 kem| 1 10 FRP ALfF
prp | BRIR | H-300x150x14x10 X 750 13.8 kem | 1 10 FRP A2fst
77 BR2L | H-300x150x14x10 X 750 13.8 km| 5 52 FRP AL-A2fF
BR2R | H-300x150x14x10 X 750 13.8 kem | 5 52 FRP )
i — 12 124

¥ FRPHEMLOKMBIIMSIHORL N, Fv b, EBE%r2ET




§3. HMEE

TYPE R NIRRT S HfirdEe | B | EE(ke) ME fiii %
250 X 10 X 383 7930 ke | 4 30 | susso4 PL
BRI | M22 x 75 0.565k | 12 7| 10T-SUS | @A mb
FRP M6 X 125 0.307k | 16 5| sussoa |FAaTVA-
777k 250 X 10 X 308 7930 ket | 20 122 | SUS304 PL
BR2 | M2 x 75 0.565k | 60 34 | 10m-sus | Ak wh
MI6 X 125 0.307k | 40 12 | SUS304 | +TiARTVH-
G 210
AN
SUS304 PL t = 10 24 152
10T-SUS M22 X 75 72 41 B b
SUS304 M6 X 125 56 17 FARTVH-
210




§4. ZOMOEKE

4.1 TUh—ZIT

(2 —74TA73]

Dyi— =T F=i—=RILbk

2N
Dy —
\ o e B %
ot (mm) H ® i Bt 1640 2L i
(mm) (mm) B BT AT
[2 VU —74TIAARK]
BRIL | MI6 X 125 |Sus304| 22.5 68 1 8 8
prp | BRIR | M16 X 125 |SUs304| 22.5 68 1 8 8
777 BrR2L | M6 x 125 [sus3o4|  22.5 68 5 4 20
BR2R | MI16 X 125 |SUS304| 22.5 68 5 4 20
& Ft 56

X OZEALEES . RULERITE 11 Design Data Book ZHR




5. BB T sE A
5.1 AGHE
P ft T Bk REEE/ S IR A I G O B e

. ERE R - BRI PEB

A7y7 (RIR) jﬁﬂﬁw PR 7 AR IR T3 600 x D345 X H210 # 12 |BimAE 35°

A7y7T (RF-h) ,ff";limm P SvR7 Al EIREET T3 600 x D345 X H250 % L | BmAeE 407

i B (A=) V44297 2590 [0-50 X 50 X 750 S 2

4 V4997 FAF9 ) [0-70X 70X 2000 %N 5

Ry iR VERT E0 A% ® 10500 EN 26 [1BEY 0 2K

-2y 27V AR =57 ¥N 36 |14 Y 3K

a=AAby b A7/ VASY L=90 %N 30 %ﬁiz 032‘22&
. BEBHTE (o) L A VAV

X STK400  HE$nAy% + FRaE I (R nggiww. 2 %N 3

ARV STK400  HighAv% + FAERD (R R %E nggbww' ’ ¥ 1

b= A7 STK400  HE$nAy% + FRaE I (R ngg.owuz. ’ %N 1

PR 754 Bty b Eﬁﬁﬁﬁﬁi : SGH400 s Ay% + H ) ! ﬁi%if}” - BEHS

S B 1E 4 iy | ?EH%@E@/E% : SGH400 HEmAv* + i - 1 aﬁiﬂ;}vw - BE

i ®101.6X13.2 L=750| A 3




5.2 A2fE R

g4 P ft S REEE/ S IR A I G O B e
. ERE R - BRI PEB

A7y7 (RIR) jﬁﬂﬁw PR 7 AR IR T3 600 x D345 X H210 # 12 |BimAE 35°

A7y7T (RF-h) ,ff";limm P SvR7 Al EIREET T3 600 x D345 X H250 % L | BmAeE 407

i B (A=) V44297 2590 [0-50 X 50 X 750 S 2

4 V4997 FAF9 ) [0-70X 70X 2000 %N 5

Ry iR VERT E0 A% ® 10500 EN 26 [1BEY 0 2K

-2y 27V AR =57 ¥N 36 |14 Y 3K

a=AAby b A7/ VASY L=90 %N 30 %ﬁiz 032‘22&
. BEBHTE (o) L A VAV

X STK400  HE$nAy% + FRaE I (R nggiww. 2 %N 3

ARV STK400  HighAv% + FAERD (R R %E nggg Xz ¥ 1

b= A7 STK400  HE$nAy% + FRaE I (R nggb7><t2‘3 %N 1

PR 754 Bty b Eﬁﬁﬁﬁﬁi : SGH400 s Ay% + H ) ! ﬁi%if}” - BEHS

S B 1E 4 iy | ?EH%@E@/E% : SGH400 HEmAv* + i - 1 aﬁiﬂ;}vw - BE

i ®101.6Xt3.2 L=750| A& 3




§6. mEHFL

(AL E& (m) | 8 (m) |[@F@EH| 43 (m?) it H
B @ 9.98 3.58 1. 00 35. 73
AUB B
@) 2. 69 2.17 1. 00 5. 84
B @ 10. 60 3. 46 1. 00 36. 68
A2KEBED
@) 1.53 2.08 1. 00 3.18
aaEl 81. 42
@ @
& L 1] | E —
B S / % Sy | miEaE
r/ B = \ —
=@ hOED S > T S
T A — b > il T
(- L \ —
5\ B
N Ei g
v .
s
——— ==
ID<
3463
- /
@® @®
§7. EKHBET
L

(6. 713+6. 703) X 0. 25+ (3. 0+3. 0) X 0. 25=4. 85nt



4. IBRIEFE

No. 6~No. 7+15. 0
KP18.940 ~ KP18.975




4. BIEE

§1 _AMIBEE
% jiZ20N S E B2\ HE FlixY| KES i %
BERiI=v I (mm) (kg/m) (kg) (kg)
Al-1 HIES =600 2025 1] 25.802 52.25 52.3
A1-2 HIES =600 2500 13| 25.802 64. 51 838. 6
A1-3 HIES =600 2000 1] 25.802 51. 60 51.6
Al-4 HIES =600 1473 1] 25.802 38.01 38.0
A1-5 HIES =600 1993 1] 25.802 51.42 51.4
A1-6 H3MEE =600 2018 1] 25.802 52.07 52.1
A1-7 HIES =600 1500 1] 25.802 38.70 38.7
A1-8 H3MEE =600 2500 1] 25.802 64. 51 64.5
A1-9 HIES =600 1270 1] 25.802 32.71 32.8
A1-10 H3ME S =800 1740 1] 38.938 67.75 67.8
Al-11 HMES =800 1740 1] 38.938 67.75 67.8
2 =|1355.5 kg
BREREEH 1355. bkg
757y kM 3 9.76 29.3
Foh—RILk SBA16124H % & 18 0.24 4.3IM16 (3thr b HNT, W1)
=| 33.6 kg
7547y kA2 18 9.76 175.17
FohA—RIL b SBA16124H 2 &% 108 0.24 25.9|M16 (BthAr 1k $HNT, W1)
=| 201.6 kg
2547y bA3 3 9.76 29.3
Foh—iRIL b SBA16124H 2 &% 18 0.24 4.3[M16 (Bthr 1k HNT, WT)
2 =| 33.6 kg
7545y kGl 1 17.10 17.1
Foh—iRIL b SBA16124H 2 &% 5 0.24 1.2|M16 (Bthr1k $HNT, W1)
=| 18.3 kg
5457y kG2 1 17.10 17.1
Foh—iRIL b SBA16124H 2 &% 5 0.24 1.2|M16 (Bthr1k $HNT, W1)
=| 18.3 kg
5457w kC3 1 17.10 17.1
Foh—iRIL b SBA16124H 2 &% 5 0.24 1.2|M16 (Bthr1k $HNT, W1)
=| 18.3 kg
2547y b&EE | 323.7keg
¥ H-1 750 1 10. 75 10.8
EhT 630.0 1 5.07 5.1
Foh—iRIL b SBA16104H 2 &% 4 0.23 0.9[M16 (thr Lk 8HNT, W1)
2 =| 16.8 kg
BF H-2 4800 1 45. 40 45.4
EhT 1830.0 1 11.29 11.3
FohA—RIL b SBA16104H 2 &% 8 0.23 1.8|M16 (Fthr1k $HNT, W1)
2 =| 58.5 kg
2Ty 7 T-1 7 3.01 21.1
FohA—RIL b SBA16104H 2 &% 14 0.23 3.2|M16 (5ther Lk &ONT, W1)
=| 24.3 kg
BT &t 99. 6kg
< > i—JL MH-1 1 11.82 11.8
2=| 11.8 kg
<oR—IILEE | 11.8 kg
REBRBESES 1790.6 ke




§2 ABAEH

£ jiZ20N + B 28 Fl1RALY| KSS i %
BERiI=v I (mm) (kg/m) (kg) (kg)
A2-1 HIES =600 2500 1] 25.802 64. 51 64.5
A2-2 HIES =600 2500 13| 25.802 64. 51 838. 6
A2-3 HIES =600 2336 1] 25.802 60. 27 60. 3
A2-4 HIES =600 2350 1] 25.802 60. 63 60. 6
A2-5 HIES =600 2432 1] 25.802 62.75 62.8
A2-6 HIES =600 1325 1] 25.802 34.19 34.2
A2-7 HIES =600 2500 1] 25.802 64. 51 64.5
A2-8 H3MEE =600 2468 1] 25.802 63. 68 63.7
A2-9 HMES =800 2090 1] 36. 389 76. 05 76. 1
A2-10 H3ME S =800 2090 1] 36.389 76. 05 76. 1
=|1401.4 kg
BREREE 1401. 4kg
2545y bA 2 9.76 19.5
Foh—iRIL b SBA16124H 2 &% 12 0.24 2.9|M16 (5ther 1k &NT, W1)
=| 22.4 kg
757y A2 15 9.76 146. 4
Frh—RILk SBA16124H % & 90 0.24 21.6[M16 (Bthr 1k 8ON1, W1)
=| 168.0 kg
757y kA3 2 9.76 19.5
Frh—RILk SBA16124H 2 & 12 0.24 2.9|M16 (5thdr 1k N1, W1)
=| 22.4 kg
757 kBl 1 16. 30 16.3
Frh—RILk SBA16124H 2 & 5 0.24 1.2[M16 (Bthr 1k 8ON1, W1)
=| 17.5 kg
757y kB2 1 16. 30 16.3
Foh—RILk SBA16124H 2 & 5 0.24 1.2[M16 (Bthr 1k 8ON1, W1)
=| 17.5 kg
757y kGOl 1 17.10 17.1
Frh—RILk SBA16124H 2 & 5 0.24 1.2[M16 (Bthr 1k 8ON1, W1)
=| 18.3 kg
57y kG2 1 17.10 17.1
Frh—RILk SBA16124H 2 & 5 0.24 1.2[M16 (Bthr 1k 8ON1, W1)
=| 18.3 kg
757y k63 1 17.10 17.1
Frh—RILk SBA16124H 2 & 5 0.24 1.2[M16 (Bthr 1k 8ON1, W1)
=| 18.3 kg
757 kDI 1 16. 30 16.3
Frh—RILk SBA16124H 2 & 5 0.24 1.2[M16 (Bthr 1k 8ON1, W1)
=| 17.5 kg
57y kD2 1 16. 30 16.3
Frh—RILk SBA16124H 2 & 5 0.24 1.2[M16 (Bthr 1k 8ON1, W1)
=| 17.5 kg
72547y b&Et 337. Tkg
#F H-1 750 1 10. 75 10.8
BT 630.0 1 5.07 5.1
Frh—RILk SBA16104H 24 & 4 0.23 0.9|M16 (3thr Lk $HNT, W1)
=| 16.8 kg
#F H-3 4500 1 43.14 43.1
BT 1830. 0 1 11.29 11.3
Frh—RILk SBA16104H 24 & 8 0.23 1.8[M16 (Bthr 1k 8ON1, W1)
=| 56.2 kg




% fi BAK + B (B EE B IAZY| BRES i 5
2Ty 7 T-1 7 3.01 21.1
F oA=L+ SBA16104H 24 & 14 0.23 3.2|M16 (Bthdr 1k HNT, W1)
=| 24.3 kg
BFEE 97. 3kg
< k=L MH-1 1 11.82 11.8
>=| 11.8 kg

<X R—J)EE| 11.8 kg

RERBESE 1848.2 kg




§3 BIBEAET

H

—

Hl L

(14. 441+17. 056+12. 394+20. 176) X 0. 35+ (2. 714+3. 205) X 0. 4=24. 79ni
ST
(4. 0+3. 7+3. 076+3. 246) X 0. 7=9. 81

&t 34. 60t

au



5. HLR1E

No. 39+10. 799~No. 42+1. 940
KP19.610 ~ KP19.661




5. BIRIE
§1. HERER
BRI T BB TR & B
HEMRER
ZFR V27N tE HE BE 1A%y HREE=E B
R (mm) kg/m)
Al-1 BHIEE =600 910 1 25.8 23.5 23.5
Al-2 BHHIEE =600 1135 1 25.8 29.3 29.3
Al-3 BHIEE =600 2500 6 25.8 645  387.0
Al-4 BHHIEE =600 2500 1 25.8 64.5 64.5
Al-5 BHIEE =600 2400 1 25.8 61.9 61.9
Al-6 BHHIEE =600 3250 1 25.8 83.9 83.9
Al-7 ARMEE =600+300 980 1 59.8 58.6 58.6
Al1-8 BHIEE =600 1200 1 25.8 31.0 31.0
Al-9 BHIEE =600 3534 1 25.8 91.2 91.2
A1-10 BHHIEE =600 3500 1 25.8 90.3 90.3
Al1-11 BHIEE =600 3534 1 25.8 91.2 91.2
A2-1 BHIEE =600 2500 5 25.8 64.5 3225
A2-2 BHIEE =600 2250 1 25.8 58.1 58.1
A2-3 BHIEE =600 2534 1 25.8 65.4 65.4
A2-4 BHIEE =600 2250 1 25.8 58.1 58.1
A2-5 AxEE =600 2534 1 25.8 65.4 65.4
A2-6 BHIEE =600 3534 1 25.8 91.2 91.2
A2-7 BHIEE =600 3200 1 25.8 82.6 82.6
= 1755.4
REEET 1755.4
754 v FALA2 31 9.8| 3025
FTAHXT v H— |SBALGI2ABY S 186 0.24 44.6 M16 (FBALESHNI,W1)
=| 347.2kg
754 v ~B1,B2 2 16.6 33.2
FIAHRXT v H—  |SBALGI2ABY S 10 0.24 2.4 M16 (BEHIEDHNI,WI)
=| 35.6kg
754 v h&EF | 382.8kg
FEBTA M~H750 400.0 2 5.9 11.8
FTAHXT v H— |SBALGI2ABY S 4 0.24 0.9/M16 (A 1EHNL,WIL)
=| 12.7kg
FEHFB M~F750 1,000.0 1 12.6 12.6
AKX T v H—  SBALGI2AE Y & 4 0.24 0.9 M16 (BB IEHNI,WI)
= 13.6kg
FEBTC M~H750 4,500.0 1 41.3 41.3
HH 1,830.0 1 9.3 9.3
AKX T v H—  SBALGI2AE Y & 6 0.24 1.4 M16 (§BA1EHN1,W1)
=| 51.9kg
FEBTFD M~H750 3,250.0 1 28.2 28.2
FTAHXT v H— |SBALGI2ABY S 6 0.24 1.4 M16 (BEA1EHN1,WI)
=| 29.6kg
BFEET 107.8kg
v k= 2 12.9 25.7
= 2b.7kg
vV R—ILEET | 25.7kg
EXIR 2
RERES 2,271.6kg
| | |




§2. BT

IfE RBHiE(m) | E&K(m) ma(m) | BHmEEEN)

1.2 17.0 3.5 59.5

1.2 14.0 3.5 49.0

PR 15 1.2 9.0 3.0 27.0
1.2 13.0 3.0 39.0

= 174.5

1.2 6.0 3.5x%x1/2 10.5

HER 1.2 7.0 3.0x1/2 10.5
&&t 21.0

§3. HKHFET

THL

(13.697+17.201+6.212+12.389+7.349.14) x 0.35=23.07m

FRERT

(3.5+2.15+0.4+0.9) X 0.35=2.43m

A& 25.50m




6. ZEIRIE

No. 86+18. 20~No. 88+6. 20
KP20. 558 ~ KP20. 586




6. EIRIE
§1. BEKER
EIRE T ER TR E R
HMERERX
ZFR AR ~E HE BE 1A%V HEE g
BRERIZv k (mm) (kg/m)
Al-1 BxhigE =600 2680 1 24596 65.92 65.9
Al-2 BxhiEE =600 2500 41 24.596 61.49 246.0
Al-3 BxhigE =600 2500 2| 24.596 61.49 123.0
Al-4 BxhigE =600 3500 1 24596 86.09 86.1
Al-5 BxhigE =600 2225 1 24596 54.73 54.7
Al-6 Big& =550+200 980 1/ 34.939 34.24 34.2
Al-7 BigE =550+200 1663 1/ 34.939 58.10 58.1
Al-8 BxhigE =600 1677 1 24596 41.25 41.3
Al1-9 BxhigE =600 3620 1 24596 89.04 89.0
A2-1 BxhigE =600 2610 1 24596 64.20 64.2
A2-2 BxhigE =600 2500 41 24.596 61.49 246.0
A2-3 BxhiEE =600 2500 2| 24.596 61.49 123.0
A2-4 BxhigE =600 1538 1 24596 37.83 37.8
A2-5 BxhigE =600 3400 1 24596 83.63 83.6
A2-6 BigE =550+200 2019 1/ 34.939 70.54 70.5
A2-7 BxhigE =600 1250 1 24596 30.75 30.8
A2-8 BxhigE =600 1820 1 24596 44.76 44.8
A2-9 BxhigE =600 3440 1 24596 84.61 84.6
A2-10 BxhigE =600 2750 1 24596 67.64 67.6
> =] 1651.2
BREREET 1651.2
759wy FA1~AL 26 7.80 202.8
FIAART v H— | SBALG12MBEE & 162 0.24 38.9M16 ($B#41E®HN1,W1)
> =| 241.7kg
7% v FB1~B3 6 14.70 88.2
FIAART v H— | SBALG12MBEH & 25 0.24 6.0/M16 ($E#41EHN1,W1)
> =| 94.2kg
724y kC 2 12.99 26.0
FIAART v H— | SBALG12MEE & 10 0.24 2.4/M16 ($B#41EHN1,W1)
> =| 28.4kg
774y bEET | 364.3kg
RERESE 2,015.5kg
FEBFA AI~F750 1,000.0 1 12.98 13.0
BT 630.0 1 417 4.2
FIAART >~ H— | SBALG1OMEH & 4 0.23 0.9/M16 ($E#A1EHN1,W1)
> =| 18.1kg
FEBFB AI~F750 600.0 1 8.80 8.8
FIAART v H— | SBALG1OMEH & 4 0.23 0.9/M16 ($E#41EHN1,W1)
2= 9.7kg
FEEFC AI~F750 1,600.0 1 18.36 18.4
BT 1,230.0 1 6.71 6.7
FIAART v H— | SBALG1OMEH & 4 0.23 0.9/M16 ($E#41EHN1,W1)
> =| 26.0kg
FEBFD AI~F750 1,900.0 1 21.77 21.8
BT 1,230.0 1 8.29 8.3
FIAAR T H— | SBALG10OMEH & 4 0.23 0.9/M16 ($E#41EHN1,W1)
> =| 31.0kg
wFaEE 84.8kg
R —=I 2 12.86 25.7
> =| 25.7kg
<~ vhR—ILEE 25.7kg
RERESE 2,126.0kg
| | |




§2. BT

T RiZtE(m) | HER(m) = & (m) B HEAE (Ftm)

1.2 26.0 3.0 78.0

BHE RS 1.2 28.0 3.5 98.0

Bt 176.0

1.2 6.0 3.0x1/2 9.0

HERS 1.2 55|  3.5x1/2 9.6

&&t 18.6

§3. HEHRET
TET

(12.549+11.970+11.915+12.451+5.170+5.410) X 0.35=20.81m

FFEBET
(0.7+0.6+1.0+1.6) x0.35=1.36m

A 22.17m



